D 9+ V149 @10+\/@ ® 9+ V150
@ 10+ V150 ® 94 V151

x= V62 +82 = V100 = 10
y= Va2 + 72 = V100 + 49 = V149
Sx+y=10+ V149




I:I——%j'%jq—é—o] ZA: 900 ?lAAEHﬂ'O]ﬂ-
TEA A 9] AL olgoto] FAY

ABCD & THESIth. o] uf, JAIZHY EFGH 9]
sl Fatolet,

i

\VARR 4
0
iy

74

AH = 7,0D = AE = 5 0|1 AAEH & 2 Zaztgo|ng
EA° =AH +AE =72 +52 =74 o[t}

AHYY EFGH = AAMZgo|2 &2 EH = FE = GF = GH ©|th.
wreka] JALZHE EFGH ©) Yol ER” = 74 o]t}
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/B =90° ¢l AZHAr7e ABC ©f tishA] AB = —BC A uff, tan A <]
& Fotofet

AB = —BC°ﬂ A

?éll 2|

3
ctanA = —
an 1
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5. HeFeAg

§

AL (2 A, B clztolth)

@O sinA = cos(90° - A)
@ 1-2sin?A =2cos?A-1
@sin(A—i—B) =sinA +sin B

1
tanA  sinAcosA

® (sinA + cosA)? + (sinA —cosA)? =2

@ tanA +

~&B

@ 1-2sin?4A=1-2(1 -cos?A) =2cos?A -1

@ tand + 1 _ sin A c?sA
tan A cos sin
_ sin“A + cos” A
o sinlA cos A
- sin A cos A

® (sinA + cosA)? + (sinA — cosA)?
=1+2sinAcosA+1-2sinAcosA =2




U X is UAY v 109 9] ©4]7] 7152 YERd #o|t
H27] 7159] P27
42| (m) =+(3)
001’2} - 5“]‘“& 1
57 ~ 10" 2
10°7% ~ 15" 4
15°7% ~ 20" 3
A 10

@ 10m @)12m ® 14m ® 16m ® 20m

AFgro] 242t 2.5,7.5,12.5,17.50| B2
(25%x1+75%x24+125%x4+17.5 % 3)

)=
(B+t) 10

120




g2 %39 5 slo] A 100m Gl 7] 71Bolet, Hely] )= e]
Hato] 16 &, wAtel 1229 i, x,y o] g2 247 Fstoieh. (2 4 2]
Ho} 2 3]0 7]50] 1%9&‘1}.)
)& 1 2 3 4 5
NE(zx) | 17 x 16 y 14

v V. v V¥
0
mm ol o
=
I
—
D

0
AL

~<
I
—_
-3

17 16 14
R - Yt 16, x4y =33 o]tk

1+ (x-16)24+0+ (y-16)2+4

=12, (x-16)2+(y-16)? =
1 o]t}




8. T IHCIA 424 A 9 B o] =89 2ol

A2
@1 @ V3-V2
® 2- V3 @ v5-v3
® V6- 5

~&B

A2 A9 B¢ dol=

V2+ 12+ 1241+ V12412412412
=V3+1+2=3+ v3olch

42td B 89 dol=

VE2+124+ 12412414+ VI24+12+12+12 412
=2+1+ V6 =3+ v5oIth

kA 2= 3+ V5 - (3+ V3) = V5 - V3olth.




AM = 4(cm), AABM O A] 52 = 42 + AB” 0|22 AB = 3(cm)
- OABCD = 8 x 3 = 24(cm?)




t}8 13} Zo] A2 ABC o] ZF S 20 7 SH= A W
Hol5 22t P, Q, Rl s4 BC =8, R = 161 & wf, At
HEo| dol& alofet,

A

P
Bj C
2/

> =
> ™E: 32

~&B

BC=80|E2 Q=87°|7ZR=P+QO°|EE P =28rx

web AB = BC = 8 o] Ho] 428 3R] Yol - x8x8 =
32




@© /ADQ = /PDC @)aaDQ = 4PDQ
® DQ=5 @ /DQP =90°
® PC=3

~&B

AD=PD=5
PC=V52-32=4
(ADQ = /PDQ

QD £ &5olBE=2
AADQ = aAPDQ (SAS &%) o]t}




12. o2 T4 BC 9] Ho|& Fotolet. X B C

D 3v3-5V2 @)s5v3-5v2 ® 5v2-5V3
@ 10V3-5+2 ® 5V5-5v2

B

OB = 0B’ =542
0C = 0C’




13. o 139 AABC oA x & Zo]S F5}ozt.

O V3cm @ 2v3cm ® 3+V3cm
@4\/§cm ® 5vV3cm

AC :AH =2 :V3
8: x=2 : V3
s x=4v3(cm)




14. thg 29 PANA A B HE A H7AA 9] A9 7o

ofzt,
A D
7c¥1/1/ i \\
BT i
4cr§1/// ¢

[ 2
> Hehl v22lcm

~Tem<Adc

C D H

BH = V112 + 102
= /121 + 100
= Vv221(cm)




Gol7} 108]9] 55 £ AFeIH A F4E vhehd
ofck. oful, FYglTt A Aot Toteler,

g4 | 19 | 23] | 39 | 48] | 53]
He(H) | 62 | 77|60 | 71| T4

62 | 73] | 82] | 93] | 103]
78 | 62 | 54 | 65 80

> E

> =

> ZE D SY7 68
> =g Huigh:

Fgolo] 31 4 LAY E L5t
54, 60, 62, 62, 65, 71, 74, 77, 78, SOC| 2.2

1 _
zopgre BET_ o mmzre gro)c},




16. thg 133 22 A2 ABCD o AAC L
BD ¢ wf, OC 9] Zol& 5}oizt.,

@ s @

® 25 @ 1+ V14
® 3413

(V14)% + 62 = 5% + BC?

BG =25 BC=50lng

AOBC oA BC® =32 + 0C, 52 = 32 + OC
~0C=14




F e gtk o] ), AW Ko Yolg Fot
1=}

olth)

@ 243 cm? @ 12v3cm?
® 12cm? @27\/§cm2
® 18+V3cm?

B

AAOB = Zo|7} 6em Q1 BAtztgo|na

(98

AAOB = TX62 :9‘/§(CH12)

upebA] ARt B2 0] Hol=
9vV3 x 3 =273 (cm?) °]tt.




18. & 1837} 22 gABCD 94 AB = AD = 4cm, BC = 6cm, /C =
(D =90°°]1, H A oA BD of & A0 vhg H g & uf, AH
o] do]& FotA?

D

C

\“I~60m"/

BI = 2cm, Al = V16 — 4 = 2V3(cm)
- DC = 2+3(cm)

BD = /62 + (2V3)2 = V48 = 4V3(cm)

= AD °]2=2 BH = HD = 2V3cm

< AH = /42— (23)2 = 2(cm)

=




A
B C
1
@ cosA = cosC @ tanC = e @tanC =
@ sin A = cos A ® cosC =
cosA
AB CB
tan C = =9 tanAz C= O]_U_.i tanC = O]
CB AB tanA




20. T 13 Zol WA olsk 1 A AR b3 F 5

A-?
y
1
0.77
0,70 —------ T N :
0.57F == femfoa <
0 0.40 082 1
@ sin(x+y) =0.77 @siny =0.82
® cosy = 0.82 @ cos(x+y) =0.40
® tany = 0.70

@ siny = 0.57
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21. o

ol
_

\

A/—é
1 35 7 9117

Ll

()
10
8

6

4

2

0

@ 4 Nz 3)6 A

® 104

T

8|

® 2 A

N

T

~

@ 8 A

25
2 40x 22 =
0% 700

=

AA)2] 25 % o]

o] %

olBE 54+ 10+x=26, x=11

™
o
1A 9 A7 o] ahe] == 40— (54104 11+6) = 8( )

o

e

7 A7

ﬂo
S

2x5+4%x10+6%x114+8x8+10%x6

40




22. A5 x, kol WS, k-1 < Vx < k+ 1& T&5h= x 9] M7t 47
N7t =5 St k o] g2 kot

>

> ®ehl k=12

e ,
k—1< Vx<k+1 A Z ¥ A|5st
(k=12 <x<(k+1)?,x, k7t 25 A
(k+1)2-(k—1)2-1=47
K2 +2k+1-k*+2k-1-1=47
4k = 48
Sk=12

il
e




23. TS T4 AABC £ 7471401, gBDEC A

L BC 2 @ oz b Aol oFGEC 3/ P
o] ol= Tofol VA
g

[ V)

= cm

>
> &HE: 16cm?

~&B ~

ths 183 Zo] ACE & ¥ o2 st HAMAY ACHIE 1

2H
I
A H
3em/PNg em
/ \
B F C
D G E

ABCH = AECA(SAS ?%),AACH = ABCH
(- EHI Zol7l A= Zrh)

AFCE = AECA(w ¥} Fo|7} A& Zth)
.. AACH = AFCE

A OFGECE OACHIS} Yo7t gemz
OFGEC = OACHI = 4 x 4 = 16(cm?)




g 197 2ol g mA2le] o]z} 6em

1 GKAANA 2} el e w2
B

SH= AAMAA C - AFH 9] R u]& T3}
2.

>
> FEHD 72cmd

(A2 ¢ - AFHO] 2 1)

= (4=HA 9] £1) — {(H24E B - AFC)
+ (AZHE G - CFH) + (4ZH2 D - AHC)
+ (AZHE E - AFH))

= (F|HA 9 Hu]) - 4 x (42 B - AFC)

:6><6x6—4x%x%x6x6x6

=216 - 144 = 72 (cm?)




25. ©hg el thste] oAl Alo] g Tatolal,

sin x + \/gsiny
> £
[ = SVE]

~&B

2719 ABC 9 212141219 HBA = AA §3°|E8
/x = /ACH, zy = /ABH °]t}.

)

T, BC = 1/(4V3)2 + 42
= V48 + 16
— V6I=8 oltt
w2tA] sin x = %g,siny = % ojlmz
1
sinx+\/§siny:\/7§+\/§x§
2
2




